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 جبيؼخ انفزاد الأسط انزقٍُخ                                انًزحهخ انثبنثخ / انًبدح: الادارح انُٓذسٍخ ٔ يؼذاد الاَشبء

 طزٌقخ انًسبر انحزج : زاثؼخانًحبضزح ان ٔ حهٕل يلاحظبدانكهٍخ انزقٍُخ انُٓذسٍخ فً انُجف الاشزف                 

 د. اثٍز ْلال انججٕري :الاَشبءاد                               اػذادقسى رقٍُبد انجُبء ٔ 

 

 ًْ انٕقذ انًجكز انًزٕقغ نجذاٌخ انفؼبنٍخ ٔ رسبٔي صفز نفؼبنٍخ ثذاٌخ انًشزٔع. (:Early start: ES) البدايت المبكرة

 انفؼبنٍخ:انٕقذ انًزأخز انًزٕقغ نُٓبٌخ : ًْ (Early finish: EF) النهايت المبكرة

EF = ES + D 

 Dفؼبنٍخ= يذح رُفٍذ ان 

 انًزٕقغ نجذاٌخ انفؼبنٍخ. ًْ انٕقذ انًزأخز : (Late start: LS) البدايت المتأخرة

 ًْ انٕقذ انًزأخز انًزٕقغ نُٓبٌخ انفؼبنٍخ.: (Late finish: LF) النهايت المتأخرة

LS = LF – D 

اكجز ٔقذ ًٌكٍ اضبفزّ انى ٔقذ انفؼبنٍخ انًؼٍُخ دٌٔ حصٕل ْٕ : (Total float: TF) وقج المرونت الاجمالي

 رأخٍزفً يذح اَجبس انًشزٔع:

T F (A) = LS(A) – ES(A) = LF(A) – EF(A) 

ٔقذ فؼبنٍخ يؼٍُخ دٌٔ حصٕل رأخٍز فً انجذاٌخ  ىْٕ اكجز ٔقذ ًٌكٍ اضبفزّ ان: (Free float: FF) وقج المرونت الحر

 انًجكزح نهفؼبنٍخ انلاحقخ أ انُٓبٌخ انًجكزح نهفؼبنٍخ َفسٓب.

FFi = ESj(successor) – EFi = ESj(successor) – ESi – Di 

 

 العلاقاث بين الفعالياث 

 (P) قجم اٌ رُزًٓ انفؼبنٍخ انزً رؼزًذ ػهٍٓب (S) : ٌزؼذر اٌ رجذأ انفؼبنٍخ انلاحقخ(Finish to Start: FSانتهاء الى بدء )

: ػهى سجٍم انًثبل لا ًٌكٍ اٌ رجذأ فؼبنٍخ صت انخزسبَخ نلاسس قجم اٌ ٔ ْٕ انُٕع انشبئغ يٍ انؼلاقبد ثٍٍ انفؼبنٍبد

 رُزًٓ فؼبنٍخ انحفز ٔ رٍٓئخ انقٕانت.

 P 

FS               

 S  
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ٔ  (P( قجم اٌ رجذأ انفؼبنٍخ انزً رؼزًذ ػهٍٓب )Sاٌ رجذأ انفؼبنٍخ انلاحقخ ) : ٌزؼذر(Start to Start: SSبدء الى بدء )

ػهى سجٍم انًثبل لا  ٔ لاٌشززط اٌ رجذأ انفؼبنٍزبٌ ثُفس انٕقذ Pفً اي ٔقذ ثؼذ ثذاٌخ انفؼبنٍخ  Sًٌكٍ اٌ رجذأ انفؼبنٍخ 

 .انخزسبَخصت فؼبنٍخ  رجذاانخزسبَخ قجم اٌ  ٓبء سطحَاًٌكٍ اٌ رجذأ فؼبنٍخ 

 P  

SS               

      S  

 

انفؼبنٍخ انزً رؼزًذ  زًُٓ( قجم اٌ رSانفؼبنٍخ انلاحقخ ) ُزًٓ: ٌزؼذر اٌ ر(Finish to Finish: FF) انتهاءالى  انتهاء

رخطٍط فؼبنٍخ  ُزًٓ: ػهى سجٍم انًثبل لا ًٌكٍ اٌ رPانفؼبنٍخ  َٓبٌخفً اي ٔقذ ثؼذ  Sانفؼبنٍخ  ُزًٓ( ٔ ًٌكٍ اٌ رPػهٍٓب )

 .فزش الاسفهذفؼبنٍخ  ُزًٓقجم اٌ ر ٔ صجغ انشبرع

 P  

FF               

     S  

 

( Pانفؼبنٍخ انزً رؼزًذ ػهٍٓب ) جذأ( قجم اٌ رS: ٌزؼذر اٌ رُزًٓ انفؼبنٍخ انلاحقخ )(Start to Finish: SFبدء الى انتهاء )

ػهى سجٍم انًثبل لا  ٔ ٌُذر اسزخذاو ْذِ انؼلاقخ ثٍٍ انفؼبنٍبد: Pانفؼبنٍخ  ثذاٌخفً اي ٔقذ ثؼذ  Sٔ ًٌكٍ اٌ رُزًٓ انفؼبنٍخ 

أ فً  بيخؼرثط انجُبٌخ ثكٓزثبء انشجكخ انفؼبنٍخ  رجذأقجم اٌ  ػٍ طزٌق انًٕنذرشٌٔذ انجُبٌخ ثبنكٓزثبء ًٌكٍ اٌ رُزًٓ فؼبنٍخ 

 .زى ثذء ػًم الاَجٕة انجذٌذحبنخ اسزجذال اَجٕة اسبنخ فلا ًٌكٍ آَبء ػًم الاَجٕة انقذٌى حزى ٌ

                  P          

SF               

     S  
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Example 1: Construct a network so as to satisfy the scheduling requirements shown 

in the table below. 

Predecessor 
Duration 

(days) 
Activity 

- 3 A 

A 6 B 

A 7 C 

A 5 D 

B, C 13 E 

C, D 8 F 

D, F 11 G 

G, E 6 H 

 

Find the least time required to complete the whole project and identify the critical 

activities. 

How is the project completion time affected if: 

 

• Activity F is delayed by 3 days 

• Activity E is delayed by 7 days 

• Activity G is finished 7 days early 

 

  Sol./   
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Critical path = A-C-F-G-H 

Total duration of the project = 35 days 

If: 

• Activity F is delayed by three days, the project completion time will be delayed 

three days. 

• Activity E is delayed by seven days, the critical path will be changed to be: A-C-

E-H. As a result, the project completion time will be 36 days. 

• Activity G is finished seven days early, the critical path will be changed to be: A-C-E-H. As 

a result, the project completion time will be 29 days.                                                          

                                . 

Example 2: The project below consists of the following activities: 

 

Predecessor Duration 

(days) 

Activity 

- 5 A 

A 4 B 

A 5 C 

B 6 D 

C 3 E 

D, E 4 F 

 

 

a- Draw the network diagram using PDM.  

 b- Find the critical path and total duration.  

 c- Calculate the total float and free float for each activity.  

 d- Repeat using CPM. 

 

Sol./  
 

 

 

 

 

Critical path = A-B-D-F 

Total duration of the project = 19 days 
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Find the critical path and total duration of the following project  Homework 4:

to analyze the  activity. Use PDMalong with (ES, LS, EF, LF, TF, FF) of each 

.network 

Predecessor Duration 

(days) 

Activity 

D, E, F. I 12 A 

- 11 B 

L, G 8 C 

H 10 D 

C, K 10 E 

H, C, K 8 F 

- 4 G 

B 8 H 

J, C, K 7 I 

G 9 J 

L, B 7 K 

- 15 L 
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